
Канарско приключение - слънчевият о-в Гран Канария с 3 включени
екскурзии в цената
ПРОМО ЦЕНИ ЗА 8-МИ МАРТ! 7 дни / 6 нощувки НОВО НА ПАЗАРА 29.03.-04.04.2025
ЧАРТЪРЕН ПОЛЕТ 3 екскурзии включени в цената Без компромис с качеството 
Самолет
Продължителност: 7 дни / 6 нощувки
Дестинация: , Испания
Дати:
Цена от: 2524 лв. / €

Програма

Открийте магията на Гран Канария с нашата специална програма, включваща три
незабравими екскурзии! Потопете се в разнообразната природа на острова, посетете
емблематични места и се насладете на автентичната култура на Канарите.

29.03 - 04.04 2524 лв 2958 лв 2578 лв 2394 лв
Цените са в лева на човек с включени летищни такси.  

ПРОГРАМА
Ден 1: 29.03.2025 / София - Лас Палмас /остров Гран Канария/
Полет София – Гран Канария с техничекси стоп за презарежндане в Малага (около 40 мин).
Кацане на о. Гран Канария, трансфер до хотела и настаняване за 6 нощувки. Вечеря. Нощувка.

Ден 2: 30.03.2025 / о. Гран Канария
Закуска. Еднодневна екскурзия (включена в цената) Най-доброто от о. Гран Канария.
Отправяме на път към центъра на слънчевия остров Гран Канария. Денят ще започне с
посещение на връх Pico de La Nieves, който се намира на 1956 м. надморска височина. Оттам
ще се открие разкошна гледка.

Ще научим защо Гран Канария е още известен и като „миниатюрния континент“. Ще посетим
най-впечатляващите гледки, ще правим фотопаузи над китното градче Cruz de Tejeda, а когато
се издигнем на още по-високо надморко ниво, а ако няма облаци, ще можем да видим дори
съседния остров Тенерифе. След това ще се спуснем към градчето Cruz de Tejeda, което
зърнахме по-рано, за да си направим заслужена почивка за обяд. Следобедът е посветен на
град Teror  - градче с изключителна историческа и аркитектурна важност за острова.

Вечеря. Нощувка.

Ден 3: 31.03.2025 / о. Гран Канария
Закуска. Плаж или допълнително организирано посещение на зоологическата градина Palmitos
Park. Можете да разгледате парка тук.Зоопаркът Palmitos Park непременно трябва да бъде
посетен. Там ви очаква прелестна ботаническа градина и разнообразие от атрактивни
животински видове. Едно страхотно преживяване в тази красива градина, заобиколени от
екзотична флора и фауна.

Вечеря. Нощувка.

Ден 4: 01.04.2025 / о. Гран Канария
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Закуска. Еднодневна екскурзия (включена в цената) Северна Канария - столицата на острова
Лас Палмас и околностите.
Обиколката стартира с Arucas, където ще разгледаме внушителната катедрала San Juan
Bautista. Разходка из стария град и отпътуване към град Firgas, още наричан „канарската
Венеция“. Продължаваме с обиколка из централните части на града. Последният град за
посещение е Las Palmas, който е административната столица на провинцията. Време за обяд и
свободно време. Привечер прибиране в хотела.

Вечеря. Нощувка.

Ден 5: 02.04.2025 / о. Гран Канария

Закуска. Плаж или допълнителна полудневна екскурзия в Sioux City Park.
Пренесете се назад във времето, когато придвижването е било на коне, чашка уиски е струвала
една празна гилза, а споровете са били решавани на главната улица с револвер в ръка.
Атрактивният Sioux Theme City автентично пресъздава този свят от преди 2 века. Ще има
изстрели по покривите, преследване на кон и още много шоу програми специално за гостите
на комплекса. Идеалният избор за фенове на уестърн тематиката.

Вечеря. Нощувка.

Ден 6: 03.04.2025 / о. Гран Канария
Закуска. морска екскурзия (включена в цената) В търсене на делфини. 
След закуска се отправяме към град Puerto Rico. Качваме се на борда и се пускаме по
бреговете на Гран Канария в търсене на дружелюбните и игриви бозайници. Круизът
продължава около 2 часа.

Вечеря. Нощувка.

Ден 7: 04.04.2025 / о. Гран Канария - София
След закуска освобождава на стаите. и трансфер до летището за полет към България. Кацане
на летище София.
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Гран Канария: Най-доброто от Гран Канария
Възрастен: от 120 лв.    Дете: от 60 лв.
След обилна закуска се отправяме на път към центъра на слънчевия остров Гран Канария.
Денят ще започне с посещение на връх Pico de La Nieves, който се намира на 1956 м.
надморска височина. Оттам ще се открие разкошна гледка.

Ще научим защо Гран Канария е още известен и като „миниатюрния континент“. Ще посетим
най-впечатляващите гледки, ще правим фотопаузи над китното градче Cruz de Tejeda, а когато
се издигнем на още по-високо надморко ниво, а ако няма облаци, ще можем да видим дори
съседния остров Тенерифе. След това ще се спуснем към градчето Cruz de Tejeda, което
зърнахме по-рано, за да си направим заслужена почивка за обяд. Следобедът е посветен на
град Teror  - градче с изключителна историческа и аркитектурна важност за острова.

Цена: 120 лв възрастен / 60 лв дете (02-11.99 г.)
Цената включва: транспорт; лицензиран местен екскурзовод; представител на туроператора
Цената не включва: входни такси; разходи от личен характер

виж повече
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Гран Канария: Северна Канария - столицата на острова Лас Палмас
Възрастен: от 130 лв.    Дете: от 65 лв.
След закуска се отправяме към северната част на острова. Стартираме с Arucas, където ще
разгледаме внушителната катедрала San Juan Bautista. Разходка из стария град и отпътуване
към град Firgas, още наричан „канарската Венеция“.

Продължаваме с обиколка из централните части на града. Последният град за посещение е Las
Palmas, който е административната столица на провинцията. Време за обяд и свободно време.
Привечер прибиране в хотела.

Цена: 130 лв възрастен / 65 лв дете (02-11.99 г.)
Цената включва: транспорт; лицензиран местен екскурзовод; представител на туроператора
Цената не включва: входни такси; разходи от личен характер

виж повече

Гран Канария: Посещение на Palmitos Park
Възрастен: от 120 лв.    Дете: от 70 лв.
След закуска се отправяме към света на животните. Зоопаркът Palmitos Park непременно
трябва да се посети. Там ви очаква прелестна ботаническа градина и разнообразие от
атрактивни животински видове.
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Едно страхотно преживяване в тази красива градина, заобиколени от екзотична флора и фауна.

Цена: 120 лв възрастен / 70 лв дете (02-11.99 г.)
Цената включва: транспорт, входен билет, представител на туроператора.
Цената не включва: разходи от личен характер. 

виж повече

Гран Канария: В търсене на делфини
Възрастен: от 100 лв.    Дете: от 55 лв.
След закуска се отправяме към град Puerto Rico. Качваме се на борда и се пускаме по
бреговете на Гран Канария в търсене на дружелюбните и игриви бозайници. Круизът
продължава около 2 часа.

Цена: 100 лв възрастен / 55 лв дете (02-11.99 г.)
Цената включва: транспорт; билет за кораба; представител на туроператора
Цената не включва: разходи от личен характер

виж повече

Гран Канария: Посещение на Sioux City – Дивият Запад на Канария
Възрастен: от 90 лв.    Дете: от 55 лв.
Пренесете се назад във времето, когато придвижването е било на коне, чашка уиски е струвала
една празна гилза, а споровете са били решавани на главната улица с револвер в ръка.
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Атрактивният Sioux Theme City автентично пресъздава този свят от преди 2 века.

Ще има изстрели по покривите, преследване на кон и още много шоу програми специално за
гостите на комплекса. Идеалният избор за фенове на уестърн тематиката.

Цена: 90 лв възрастен / 55 лв за дете (02-11.99 г.)
Цената включва: транспорт; входна такса; представител на туроператора
Цената не включва: разходи от личен характер

виж повече

Гран Канария: Обиколка на острова + Тейде
Възрастен: от 135 лв.   
Опознай красотата на острова с най-черните плажове, историческите Гигантски скали и
евкалиптовите дървета.

Започваме нашата обиколка към Тейде - вулакнът символ на острова. Ще стигнем до споръщи
дъха гледки и ще научим всичко за Тейде и неговата роля в историята на Тенерифе. След това
ще слезем към Пуерто де ла Круз и ще посетим езерото Мартианез. Продължаваме на юг,
където ще направим почивка за обяд. След това денят ни ще е посветен на още няколко спирки,
една от които ще бъдат Гигантските скали и плажът с черен пясък. Прибиране привечер в
хотелите.

Цена: 135 лева за възрастен
Цената включва: транспорт; лицензиран местен екскурзовод; представител на туроператора
Цената не включва: входни такси; разходи от личен характер

виж повече

Целодневна екскурзия из 
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